

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: вулиця Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дневників Люд. Пльона і в ц. к. Староствах на провінції: на цілий рік ар. 2 40 на пів року „ 1 20 на чверть року „ — 60 місячно . . „ — 20 Поодиноке число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік ар. 5 40 на пів року „ 2 70 на чверть року „ 1 35 місячно . . „ — 45 Поодиноке число 3 кр.

З Ради державної.

Справа залізниць.

На засіданню Палати послів дня 13 с. м. предожжало правительство справозадане комісії залізничої з внесеням будови залізничі Стрий-Ходорів коштом 3,150.000 зр. Залізниця та буде мати більше загально-державне, стратегічне значіння.

Пос. Лупул промаляв за установленем самостійної дирекції руху в Чернівцях, до котрої би належали всі залізничі на Буковині. Бесідник виказував, що то не відповідно, щоби інтересовані в справах залізничих на Буковині мусіли звертати ся до провінціального міста і до того ще в иншій краю. Найбільша недогідність в тім, що інспекторат в Чернівцях не має права приймати урядників і низку службу. — Пос. Кафтаєн доказував, що треба старати ся зменшити дефіцит залізниць державних, котрий виносить кругло 52 мільонів. Щоби его зменшити, треба би підвищити тарифи о 30 до 40 процент. Але залізничі державні побудовані не на податок, отже дефіцит можна би зменшити лиш через розумний заряд тих залізниць.

Опісля промаляв міністер залізниць І утенберг. Міністер доказував насамперед, що господарка на залізницях державних в 1896 р. представляє ся досить добре і що треба буде конче поліпшити стан материяльний урядників залізничих, особливо же урядників вищої категорії. Міністер дбає о то, щоби з урядниками поступовано справедливо. Поступоване в

справі кваліфікації урядників вже змінено, а над реформою приписів о поступованю дисциплінарнім веде ся тепер робота.

Міністер обговорював відтак справу залізниць львівських і сказав, що відношини в сій справі не суть некорисні. Залізничі третого ряду розвивають ся добра. Тепер ведуть ся переговори в справі надання концесії на будову залізничі Тшебніа-Смівці, а залізницю Розвадів-Переворек готове правительство будувати. Правительство готове завести також друге сполучене Відня з Трместом.

Пильні внесення послів Леваковського і Романчука.

По промові ще кількох бесідників в справі залізниць вела ся дальша дебата над пильними внесеннями послів Леваковського і Романчука.

Пос. Романчук мотивуючи своє внесенє, вважав правительство, щоби наказало своїм властям поступати при виборах коректно і наводив при тім всілякі події з послідних виборів до сойму, та висказав обаву, щоби они не повторили ся при виборах до Ради державної. Бесідник пригадав відтак, що его інтерпеляція в справі надужить при виборах остала ся доси без відповіді.

Президент міністрів, гр. Вадеґі, відповідаючи в справі обох пильних внесенєх звернув насамперед увагу Палати послів на то, що оба ті послі підносили вже по кілька разів жалі на галицких урядників. Мушу отверто признати ся — казав п. президент міністрів, — що ті жалі не роблять вже на мене великого,

вражіння, бо всі доходженя зроблені з причини давнійших жалів і інтерпеляцій, виказали майже завжди повну безосновність роблених закидів і позаяк всі рєзпрезентанти Галичини без різниці народности, з винимкою сих двоох послів, висказували інші, просто відмінні погляди на пануючі в Галичині відношини. Коли я на внесєну інтерпеляцію не відповів вже давніше, то лиш для того, що она не мала би иншого успіху, як лиш заявленє, що аві один факт не поназав ся зовсім правдивим. Доходженя виказали всюди, що річі грубо пересаджено, пережручено і представлено фальшиво так, що не може вступити аві против ніякої власті, аві против ніякого урядника. Інтерпелянти навели пятох старостів, а іменно з Калуша, Станіславова, Стрия, Жовкви і Жидачева. Я зарядив як найточнійше доходить до дійшов по совістним розсліді до результату, що всі наведені конкретні жалоби (було їх звиш 30) суть по части зовсім пустими видумками, по части пережрученим і пересадженем правдивого стану річи, по части же містять в собі зовсім не доказані твердженя а навіть не даючі ся доказати.

Нема сумнівів, що кождий горожанин а тим більше поселі мусять доматати ся коректного поступованя властей, іменно при виборах. Не хочу, щоби хтось, хоч би на хвильну думав, що правительство або я міг видумати інструкції противні тій засаді. Отже заявляю тут торжественно, що кладу найбільшу вагу на коректне, законне поступованє властей при виборах.

Що до бесіди намістника Галичини при

2)

Послідний з Могіканів.

(Повість Джемса Фенімора Купера).

(Дальше)

Чоловик той пішов тепер гордо поміж слуг, що чекали на генерала Вібба, та висмазував зовсім свобідно і безвзглядно свої погляди о стоячих тут конях.

— Я би заложив ся, друже — казав він — що отсей кінь не з тутешного приховку, але десь з далеких країв, може таки й з того малого острова, що за синею водою?

Голос его відзначав ся як-раз такою самою лагідністю і милозвучністю, як его тіло правильністю будови.

— Можу без хвальби говорити о таких кіжах — казав він дальше — бо я видів оба порти, той, що єсть при устю Тамізі і зве ся іменем столиці старої Англії, і той, що зве ся „портом“ з додатком слова „новий“. Але ще ніколи не видів я такого, що був би так дуже подібний, як отсей, до того правдивого коня воєнного в свійім писмї. „Тупотить долиною і тишить ся своєю силою; іде збройним на стрічу. До труб каже гі! гі! — а битву вітриль вже адалека — та й гриміє голоси проводирів і воєнній крики“ — Майже здає ся, що та прикмета ізраильского коня перейшла з рода в рід аж до наших часів — хіба же не так, друже?

А що не дістав відповіді на ті слова святаго писмїа, то став придивляти ся докла-

днійше мовчавій людині перед собою і знайшов тут новий предмет своєю подиву.

Кинув оком на індіанського глядатай, що вечером день перед тим привів був до табору непожадану вість, а котрий випрокувавсь стояв тихеєко і не рушив ся навіть. Але хоч стояв в повнім спокою і з характеристичною рівнодушністю приглядав ся живий і рухливій вештанині, то все-таки сей спокій дикунка був змішаний з виразом понурої дикости, котра таки напавду могла звернути на себе увагу ще досвіднійших очей, як ті, що з нетаєним дивом споглядали тепер на него.

Краян мав ніж і томаган своєю племени, а все-таки не зовсім виглядав на борця. Противно, слїдно було по нїм якусь недбалість, хоч то може були лиш наслідки перебутого недавно великого напруженя. Краєки воєнного малюнку на его лиці оплили ся були разом, від чого его дикі черти виглядали ще лютішими, набрали ще більше відражального виразу. Его палкі очі світили ся як звізди поміж тої мішанини красеє, стрітили ся на малу хвилю з здивованим поглядом тамтого другого, відвернули ся відтак трохи ніби хитро, трохи з погордою і споглядали стовпом наперідь себе.

Увагу білого звернули тепер на себе інші предмети. Підходячі що раз ближше лагідній голоси сповіщали, що появляють ся ті, котрих так довго ожидало, а простодушний чоловік, що подивляв воєнного жоня, побіг тепер до малої, худой пкани з рідним хвостом, спер ся ліктем на воєнну дергу, що служила замість сїдає, та приглядав ся спокійно новому рухови,

підчас коли лоша коло шкапи смубало собі і дальше травичку.

Молодий мужчина в мундурі корони підвів дві дами до коний, а по їх одежї було видко, що они готові пустити ся в трудну дорогу лісами. У молодшої (хоч обі були дуже молоді), коли легкий, ранній вітер підвіз спадуючий і повстанного капелюха вельон, показало ся біленьке як сніг личко, красне, мов золоте, волосє і синї очі. Навіть ранне зарево не було делікатнійше, як румянци на єї личку, а настаючий день не усьміхав ся милійше, як она усьмікала ся до молодого мужчини, що помагав їй сїсти на коня.

Друга дама, котрій офіцєр, як здавало ся, оказував таку саму чемність, укиривала умисно свої черти перед очами воєнк з якимсь легеньким слїдом поваги, по котрій видко було, що она має чотири або пять літ досвіду більше. Її стать, хоч тає само правильна і поважна, була значно повнійша і зрільша, як єї товаришини.

Ледви що обі дами посїдали на коні, як і їх товариш вчинив ся на сїдлі, а відтак всі троє поклонили ся в послїдпє генералови Віббови, що стояв на порозі острова та дивив ся, як они відїзджають, і поїхали коротким труськом, а за ними і служба, на північ. Зразу і словечком не відозвали ся до себе, аж із уст молодшої дами вирвав ся слабій крик, коли індіанський глядатай зовсім несподівано пересунув ся попри неї і став ув попереду малого походу. Хоч сей зміглий і несподіваний рух індіанчини не визвав у єї товаришні аві гелосочка, то все-таки відслонила она трохи ве-

Бюро дневників і оголошень

Л. ПЛЬОНА

у Львові

улиця Кароля Людвика число 9.

приймає

абонамент на всі дневники

по цінах оригінальних.

ГАЛИЦЬКИЙ БАНК КРЕДИТОВИЙ

почавши від 1 лютого 1890 поручає

4% Асигнати касові
в 30 днівним виповідженням

3 1/2% Асигнати касові

в 8 днівним виповідженням, всім згодичі ся в офісі

4 1/2% Асигнати касові

в 90 днівним виповідженням, будуть опроцентовані почавши від дня 1 мая 1890 по 4 проц. в днівним терміном виповідження. Львів, дня 31 січня 1890. 3 Дирекція.

Е. Патрах в Стрию.

Сталеві плиткі ткацкі для ткачів, до 25 гангів — за кождий ганг 6 кр., вище 25 гангів по 5 кр. кождий ганг. Плити достарчають ся після цтм. Найслабша нитка не прірве ся. Плити ті заощаджують 6 разів часу а 4 рази роботу. 5

Е. Патрах в Стрию.

Інсерати

„оповіщення приватні“, як для „Народної Часописи“ так також для „Газети Львівської“ приймає лиш „Бюро дневників“ ЛЮДВИКА ПЛЬОНА, при улиці Кароля Людвика ч. 9, де також знаходить ся Експедиция місцевих тих газет.

Бюро оголошень і дневників

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з перешливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядження купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступиники для Галичини і Буковини

ГЕРМАН ГАМЕЛЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.

На жаданє висилає ся каталюгі.

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові

улиця Кароля Людвика число 9, приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.